

ПРОГРАМА ФОРУМУ - КИЇВ, 26.10.2017

08:30–09:00	Реєстрація учасників, ранкова кава
09:00–09:10	<p>Привітання учасників Форуму від генеральних партнерів: Марек Сівець – Генеральний директор, БО «Благодійний Фонд «Меморіал Голокосту «Бабин Яр»; Юрій Юров - Генеральний директор, "КЕН-ПАК УКРАЇНА".</p>
<p align="center">ПАНЕЛЬНА ДИСКУСІЯ 1: ПОЛЬСЬКО-УКРАЇНСЬКІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ ЧЕРЕЗ ПРИЗМУ УГОДИ ПРО ЗОНУ ВІЛЬНОЇ ТОРГІВЛІ: ЧИ СТАЛА ПОЛЬЩА «ВІКНОМ» В ЄВРОПУ ДЛЯ УКРАЇНСЬКОГО БІЗНЕСУ?</p> <p align="center"><i>Модератори: Ярослав Романчук – Президент, Асоціація українського бізнесу в Польщі, Керуючий партнер, Міжнародний правовий центр EUCON; Іренеуш Дерек - Голова Ради, Асоціація українського бізнесу в Польщі</i></p>	
09:10-10:10	<p>УЧАСНИКИ ДИСКУСІЇ: Андрій Демчук - Директор департаменту залучення інвестицій Міністерства економічного розвитку і торгівлі України; Кшиштоф Сівек - Радник Міністра розвитку Республіки Польща; Яцек Жур – Заступник Надзвичайного і Повноважного Посла Республіки Польща в Україні; Юрій Нікітін - Заступник Голови Фонду державного майна України; Пьотр Ціарковські – Голова, Міжнародне товариство польських підприємців в Україні; Генрік Собчук – Професор, Польська академія наук; Петро Магіяшек – заступник директора Офісу із залучення і підтримки інвестицій при КМУ.</p>
<p align="center">ПАНЕЛЬНА ДИСКУСІЯ 2: ШО ЗАВАЖАЄ УКРАЇНІ ТА ПОЛЬЩІ СТАТИ МІЖНАРОДНИМ ТРАНСПОРТНИМ ХАБОМ? СПІЛЬНІ ТРАНСПОРТНІ, ІНФРАСТРУКТУРНІ ТА ЛОГІСТИЧНІ ПРОЕКТИ: ПЕРСПЕКТИВИ, МОЖЛИВОСТІ ТА ВИКЛИКИ ДЛЯ ПОЛЬСЬКОГО І УКРАЇНСЬКОГО БІЗНЕСУ</p> <p align="center"><i>Модератори: Ярослав Романчук – Президент, Асоціація українського бізнесу в Польщі, Керуючий партнер, Міжнародний правовий центр EUCON; Іренеуш Дерек - Голова Ради, Асоціація українського бізнесу в Польщі</i></p>	
10:10-11:10	<p>УЧАСНИКИ ДИСКУСІЇ: Віктор Довгань - Заступник Міністра інфраструктури України; Пшемислав Вробель - Радник директора Центру транспортних проєктів ЄС; Ярослав Дубневич - Голова Комітету Верховної Ради України з питань транспорту; Лев Захарчишин - Генеральний консул України у м. Гданську; Лех Пілавські – Генеральний директор, Польська Конфедерація Роботодавців LEWIATAN; Славомір Новак - В.о. голови Державного агентства автомобільних доріг України; Євген Кравцов - В.о. голови правління ПАТ «Укрзалізниця».</p>
11:10-11:30	Кава-брейк

СЕСІЯ 3: ПОЛЬСЬКІ ІНСТРУМЕНТИ ДЛЯ БІЗНЕСУ ТА ПРАКТИЧНІ ПОРАДИ УКРАЇНСЬКИМ ІНВЕСТИТОРАМ І ЕКСПОРТЕРАМ ПРИ ВИХОДІ НА РИНКИ ЄС

Модератор: Інна Ярова - Віце-президент Асоціації українського бізнесу в Польщі

11:30-11:50	Польська програма підтримки підвищення інвестиційної привабливості України та конкурентоспроможності регіонів	Кшиштоф Сівек, Керівник проекту, Радник Міністра розвитку Республіки Польща
11:50-12:05	Польські фінансові інструменти та способи підтримки бізнес-проектів	Марчін Булінські, Уповноважений Правління, Польське агентство інвестицій та торгівлі
12:05-12:20	Сертифікація та стандартизація української продукції за участі польських нотифікаційних організацій	Ігор Яценко, Старший партнер, Керівник офісу у м. Варшава, EUCON Міжнародний правовий центр
12:20-12:35	Головний біль через «кадровий голод» - останні виклики для польських та українських роботодавців	Анетта Гузек-Рошик, Керуючий директор, Міжнародна рекрутингова група GlobalJobGate м. Варшава
12:35-12:50	«Польське Прозоро» - чи є шанс в українського бізнесу виграти публічні торги у Польщі	Інга Лівандовська, Експерт з публічних закупівель, Асоціація українського бізнесу в Польщі м. Варшава
12:50-13:05	Власний торговий дім українського експортера в Польщі як спосіб бути ближче до європейських споживачів та отримати доступ до дешевих фінансових ресурсів	Андрій Романчук, Радник з міжнародного корпоративного та податкового права, Міжнародний правовий центр EUCON м. Варшава
13:05-13:15	Запитання-відповіді	Учасники форуму
13:15-14:15	Обідня перерва	

СЕСІЯ 4: ВЕДЕННЯ БІЗНЕСУ В ПОЛЬЩІ, ОСОБИСТИЙ ДОСВІД УКРАЇНСЬКИХ ТА ПОЛЬСЬКИХ ЕКСПОРТЕРІВ ТА ІНВЕСТИТОРІВ

Модератор: Ігор Яценко - Керівник офісу Міжнародний правовий центр EUCON в м. Варшава

14:15-14:30	Співпраця компаній з України і Польщі в галузі наземного будівництва - бачення, прагнення і діяльність.	Славомир Новак, Віце-голова Правління Mirbud S.A. м. Скерневіце, м.Лодзь
14:30-14:45	Як скористатися фінансовими ресурсами Польщі українському виробнику	Марчін Гоншьоровські, Заступник Голови Правління Braz Trade Sp. z o.o. м. Варшава

14:45-15:00	Вихід на ринки ЄС із власною сільськогосподарською технікою через розширення виробництва у Польщі	Анатолій Кобзаренко, Засновник, Kobzarenko Sp. z o.o. м. Лодзь
15:00-15:15	Система роботи з e-commerce в Україні та Польщі як стратегія розвитку середнього бізнесу	Інна Ярова, Засновник Promobill.eu Sp z.o.o м. Варшава
15:15-15:30	Співпраця у сфері митної логістики між Польщею та Україною	Наталія Демченко, Радник з митної логістики, Митне агентство Nr 240 Dip Sp. z o.o. м. Краків
15:30-15:45	Як, завдяки правильній маркетинговій стратегії та вірі у власний бізнес, український бренд Lucky Look підкорив ринок Польщі	Тетяна Туча, Засновник, Liga Gompany Sp.z.o.o м. Варшава
15:45-16:00	Підбиття підсумків	
16:00-17:00	Нетворкінг B2B зустрічі польського та українського бізнесу	